
Model gradske četvrti Lend Mitte 

Zajedničke vizije za gradsku četvrt između Kalvariengürtela i Bienengasse 

Grad Graz i njegove četvrti stalno se mijenjaju. Tijekom posljednjih godina uporaba prostora između 

Kalvariengürtela, Mure, Bienengassea/Neue Bienengassea i Wiener Straße nastavila se razvijati. 

Izgrađene su nove stambene zgrade i broj stanovnika je porastao. Ove promjene donose nove 

zahtjeve za javni prostor, socijalnu infrastrukturu i mrežu putova u gradskoj četvrti. 

Stanovnici, korisnici i poduzetnici pozvani su da zajedno s predstavnicima Gradskog ureda za 

strategijsko planiranje i razvoj grada i Zavoda za urbanizam i prostorno uređenje grada zavire u 

budućnost ove četvrti. Na raznim događanjima i aktivnostima u procesu sudjelovanja građana jasno 

će se objasniti perspektive gradskih odjela za planiranje u vezi s gradskom četvrti.. U razgovoru će se 

raspravljati o temama poput prolaza kroz gradsku četvrt, javnih prostora, zelenih površina i ponuda 

aktivnosti u slobodno vrijeme. Model gradske četvrti objedinjuje i čini interese građana vidljivima te 

sadrži preporuke za buduće planove i projekte grada Graza. 

Sudjelujte! 

Tko može sudjelovati? Bilo bi nam drago kada bi što više stanovnika, korisnika i poduzetnika gradske 

četvrti svojim prijedlozima i idejama doprinijelo budućem razvoju svoje životne sredine. 

Srdačno vas pozivamo na sljedeće termine: 

Uvodni događaj: Predstavljanje projekta i prva razmjena o gradskoj četvrti 

 Ponedjeljak, 3. ožujka 2025., početak: 18 sati, Mosaik, Wiener Straße 148, 8020 Graz 

Za ovaj događaj nudimo Čuvanje djece na licu mjesta. 

Mjesta sastajanja uz kavu: Radujemo se razgovoru s vama uz šalicu kave o vašim prijedlozima i 

nedoumicama. 

 Petak, 21. ožujka 2025., između 15 i 17 sati, u Fröbelparku 

 Utorak, 25. ožujka 2025., između 15 i 17 sati, na uglu Hackhergasse/Kalvarienbergstraße 

 Petak, 4. travnja 2025., između 15 i 17 sati, zelena površina na Schleifbachu, ugao 

Zeillergasse/Grimmgasse 

 Petak, 25. travnja 2025., između 9 i 11 sati, na parkingu Spara, Floßlendstraße 3 

Info punkt: Posjetite nas 

 u srijedu, 5. ožujka 2025., između 15:30 i 17:30 sati, u centru susjedstva NaNet, 

Kalvariengürtel 7 

Radionice za mlade: Što ti je važno u tvojoj četvrti? Dođi i reci nam. 

 Petak, 14. ožujka 2025., između 15:30 i 17:30 sati, centar za mlade ECHO, Leuzenhofgasse 4 

Šetnja gradskom četvrti: Zajedno s predstavnicima Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj 

grada i Zavoda za urbanizam i prostorno uređenje grada prošetat ćemo gradskom četvrti i razmotriti 

razna mišljenja i primjedbe. Veselimo se susretu s vama!  

 Četvrtak, 24. travnja 2025., početak u 16 sati, mjesto sastajanja: Fröbelpark 

(potrebna prijava na buergerinnenbeteiligung@stadt.graz.at) 

Postoji li mogućnost da se prijedlozi dostave i online? 
Od 3. ožujka svoje primjedbe i želje za model gradske četvrti možete dostavljati putem mrežne 

stranice www.mitgestalten.graz.at. 

Osim toga, dostava primjedbi i želja moguća je i putem e-pošte na 

buergerinnenbeteiligung@stadt.graz.at. 
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